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Mr Adnen Bourkhis

EXERCICE N°1 6“’-’
—— Soit les fonctions { et g définies sur ! +onf par: 44
— (t(x,:xlnx S?XE}Q,-H’?[ - }gg),)rxz,n‘,; 5ix510,+w{
L f®=0 foe)e ¥ (2(0)=0 (o,0) € &4

/
de@n¥

— On désigne par (C) et (C') les courbes respectivement de {et g dans un repére onhonorme{, o

1°/ Erudier la continuité puis Ja dérivabilité de fer g 4 droite en 0.
2¢/ Exudier les positions relatives de {(C) et (L")

«——— 3°/ Dresser le tableav de variadon de chacune des foncrions fet g,
4°/ Construire (Clet (C").
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Fonctions exponentielles
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EXxercice 3 ( 8 points) .

Dans I’annexe ci-jointe, # est la courbe représentative dans un repére orthonormé ( 0, ?,j—)
| . : , .

xe*

+e*

d’une fonction f définie sur R par f(x)=l

La droite D d’équation y.= x et I’axe des ébscissgs sont des asympiotes 3 & .

On admet que € admet Me horizontalé i

eZ* +xe* +¢e* \
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